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Krajská hygienická stanice kraje Vysočina (KHSV) eviduje za 44. týden letošního roku v
regionu 771 nových případů akutních respiračních infekcí na 100 tis. obyvatel. Nejvíce
nových případů je evidováno na Žďársku (891 případů na 100 tis. obyv.), Jihlavsku (768
případů na 100 tis. obyv.) a Pelhřimovsku (763 případů na 100 tis. obyv.). V okrese
Havlíčkův Brod je evidováno 750 a na Třebíčsku 661 nových případů na 100 tis. obyvatel.
Zdroj: Registr ARI

Za 44. kalendářní týden v Kraji Vysočina poklesl počet nových případů akutních respiračních
onemocnění o 26 %. „Pokles počtu nově evidovaných pacientů v minulém týdnu ovlivnily
pravděpodobně dny volna, státní svátek a podzimní prázdniny,“ udává Mgr. Edita Kusá, vedoucí
oddělení protiepidemického Jihlava, Třebíč a Žďár nad Sázavou KHSV. „K poklesu nemocnosti došlo
ve všech věkových skupinách. Ovšem nejvíce pacientů stále evidujeme mezi dětmi ve věku do pěti
let. Mezi nejčastější původce infekčních onemocnění dýchacích cest aktuálně patří SARS-CoV-2 a
rhinoviry, dále pak viry parainfluenzi, chřipky typu A a sezonní koronaviry,“ doplňuje Edita Kusá.

Zdroj: Registr ARI

V současné době je nejvíce nových pacientů hlášeno na Žďársku, Jihlavsku a Pelhřimovsku.

Zdroj: Registr ARI

K předcházení šíření respiračních onemocnění můžeme přispět i sami. Měli bychom využít
nadcházejícího příznivějšího počasí a pobývat co nejvíce venku na čerstvém vzduchu. Uzavřené
prostory, kde se shromažďuje větší počet osob, typicky pracoviště nebo školní třídy, je třeba
pravidelně, krátce, avšak intenzivně větrat. Větrání přispívá ke snížení virové nálože v místnosti.
Pestrá strava bohatá na vitamíny, pohyb a dostatek spánku nám pomůže období respiračních
onemocnění co nejlépe překonat.

„Nejspolehlivější ochranou před onemocněním chřipkou či covid-19 a jejich těžkým průběhem je
očkování. Doporučujeme zájemcům o vakcinaci kontaktovat praktického lékaře nebo očkovací
centrum,“ zdůrazňuje Edita Kusá.

Na webových stránkách KHS kraje Vysočina je průběžně zveřejňována ARI nemocnost v Kraji
Vysočina.
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